



Согласитесь, практически у всех родителей рано или поздно возникает проблема выбора подарка для своего малыша или уже подросткового ребенка. Для многих родителей самый оптимальный вариант – это конструктор Лего. Любая игрушка от Лего сможет найти своего верного друга среди детей, к тому же конструктор будет радовать малыша долгое время. Именно так говорят специалисты компании Лего, руководствуясь 50-летним опытом.

При выборе подарка, важно, чтобы игрушка была не только желанная, красивая и яркая, но и полезная, способная обучить, развить мелкую моторику и т.д. Поэтому многие родители предпочитают именно полезные и развивающие конструкторы, домики, машинки, самолетики, роботы и многое другое, все то, что можно найти у Лего. Уже давно конструируемые наборы Лего были признаны самыми лучшими среди многообразных конструкторов. Да и сами дети это знают не понаслышке, ведь каждый второй хочет получить на день рождения или новый год именно Лего из Дании.

Иногда даже взрослые изъявляют повышенный интерес к продукции этой фирмы, а связано это главным образом с тем, что ряд возрастной аудитории, сложности и тематики наборов Лего может охватывать не только детей, но подростков и взрослых.

Всем известно, что конструкторы серии duplo подходят для маленьких детишек, где-то от полутора лет, а наборы с роботизированными вещами mindstorm будут интересны даже взрослым. Кстати, в последнем получили свое отражение инновационные и передовые технологии программирования и конструирования роботов. Именно поэтому можно смело заявить, что умные игрушки от компании Лего станут лучшими подарками абсолютно для всех детей. Если говорить о взрослых, идущих в ногу с техническим и научным прогрессом, то в этом случае это будет очень оригинальным подарком.